
                    

 

ANKETA MED PREBIVALCI OBČINE O ZADOVOLJSTVU S TURIZMOM 

 

Na Turizmu Radovljica smo po končani poletni sezoni pripravili anketo med lokalnimi prebivalci. 

Zanimalo nas je, kako so domačini zadovoljni s turizmom v destinaciji, konkretneje pa smo izpostavili 

nekaj v preteklih anketah izpostavljenih slabosti. Anketo je v celoti izpolnilo 220 domačinov.  

70 % domačinov je zadovoljnih z razvojem turizma v destinaciji, nadaljnjih 15% se jih ni opredelilo, le 

15% pa jih s turizmom ni zadovoljnih. Večinsko je tudi mnenje, da turizem in turisti prinašajo koristi za 

lokalno okolje, s čimer se ne strinja 20% anketiranih.  

Več kot polovica prebivalcev še vedno meni, da pozitivni učinki turizma odtehtajo negativne, 23 % 

se jih ni moglo opredeliti, 24% pa jih meni, da pozitivni učinki ne odtehtajo negativnih, ki jih turizem 

prinaša. Glede obiska v glavni turistični sezoni, 33% anketirancev meni, da je gostov takrat preveč. 

Glede onesnaževanja, ohranjanja narave in dražjega življenja na račun turizma so mnenja deljena, pri 

vseh trditvah pa se približno ¼ vprašanih ni znala opredeliti. Glede ohranjanja kulturne dediščine jih 

70% meni, da je le-ta zaradi turizma bolje urejena. 

Kot največja težava se je, pričakovano, izkazal promet, saj 60% anketiranih meni, da turizem 

povečuje prometne težave, še nekaj odstotkov več pa, da so te vsako leto hujše.  

Med pozitivnimi učinki turizma smo tokrat izpostavili 5 trditev. Anketiranci se strinjajo predvsem v 

tem, da turizem daje priložnost za dodaten zaslužek, da je kulturna dediščina bolje urejena in 

dostopna, da so turistični dogodki primerni tudi za domačine. Iz ankete je zaznati, da domačini niso 

seznanjeni s porabo prihodka od turistične takse in ne vedo, ali se uporablja tudi za projekte, 

namenjene domačinom. V komentarjih so anketiranci pohvalili predvsem dogodke in urejenost kraja, 

so pa izpostavili tudi nekaj perečih težav, ki smo jih zaznali tudi na turizmu (na primer neurejena 

avtobusna postaja, slabe ceste). 

Med morebitnimi negativnimi učinki smo izpostavili že omenjene prometne težave, ki so po oceni 

domačinov vedno večji problem, v letošnjem poletju pa se je za problematičnega izkazal predvsem 

tranzitni promet po lokalnih cestah. Nadalje, 55% anketiranih meni, da je narava bolj onesnažena 

zaradi turizma, 45 % jih meni, da jim zaradi turizma vsakodnevni opravki vzamejo več časa, niso pa se 

strinjali, da so nekatere storitve zaradi turizma manj dostopne. V komentarjih so domačini večkrat 

izpostavili tudi problematiko »divjega« kampiranj, parkiranja avtodomov in prezasedenost parkirišč. 

Anketo je rešilo 220 prebivalcev občine, od tega jih 67 % prihaja iz območja Radovljice in 15 % iz 

Lesc. Največ sodelujočih je starih med 25 in 45 let (45 %). Med vsemi, ki so anketo izpolnili, je kar 81 

% takih, ki jim turizem ne prinaša prihodka, 11 % sodelujočih pa je povedalo, da turizem prinaša 

dodaten prihodek družinskim članom, ostalih 8 % pa je označilo, da se vsaj en družinski član preživlja 

s turizmom. 



 

 

 


